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0�Asegúrese de que las llaves estén cerradas, para evitar  
escapes.
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  Su máquina está diseñada para el uso doméstico. El uso 

   comercial causaría la anulación de la garantía.
¡AVERTENCIA! Cualquier componente electrico 
( enchufe, cable de alimentación, compresor, etc.) 
debe ser reemplazado por un técnico cualificado.
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  Cualquier trabajo de reparación de este producto, tiene
  que ser realizado por un técnico especializado, de lo 
  contrario su producto puede no funcionar correctamente 
  y por ello, perder la garantía.
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Este aparato refrigerador está destinado únicamente al uso 
doméstico.



Partes de la Refrigeradora 

Estantería

Estanterías

Cajón para 
verduras

Pies de nivelación

Balcones

Balcones

aTemperatur
Mando de control

Temperatura 
Mando de control

Fresh Box

10

Nota: La ilustración es una imagen de referencia, su aparato podría diferir.



INSTALACION 

Requisito de espacio 
* Seleccione ubicación sin exposición directa a la luz solar.
* Seleccionar una ubicación con espacio suficiente para que las puertas del
refrigerador  se puedan abrir fácilmente.
* Seleccionar un lugar nivelado.
* Dejar espacio suficiente para instalar el refrigerador en una superficie

plana
* Dejar espacio a la derecha, la izquierda, la espalda y la parte superior
cuando se instala. Esto ayudará a reducir el consumo de energía y
mantener sus facturas de energía más baja.

Nivelar el refrigerador 
Para ello debe ajustar las dos patas 
 Niveladoras de la parte delantera del frigo. 
Si la unidad no está bien 
nivelada la puerta puede no 
cerrar bien. 

11
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Instalación 

Posicionamiento 
Instalar este aparato en un lugar donde la temperatura ambiente 
corresponde a la clase climática indicada en la placa de características del 
aparato: 

clase 
climática 

Temperatura 
ambiente 

SN +10°C A +32° C

N +16 °C A +32° C

ST +16°C A +38° C

T +16° C A + 43° C

Localización: El aparato debe instalarse lejos de fuentes de calor, como 
radiadores, calderas, luz solar directa, etc. asegurarse de que haya 
circulación de aire alrededor de la parte posterior del gabinete. Para 
asegurar el mejor rendimiento, si el aparato se coloca debajo de un mueble 
de pared colgante, la distancia mínima entre la parte superior del gabinete 
y la unidad de la pared debe estar a 100mm. 

 Advertencia! debe ser posible desconectar el aparato de la red 
eléctrica; por tanto, el enchufe debe ser fácilmente accesible después de la 
instalación.  
Conexión eléctrica: Antes de conectar, asegúrese de que el voltaje y la 
frecuencia de presentación en la placa corresponden a su fuente de 
alimentación interna. El aparato debe conectarse a tierra. El enchufe del 
cable de alimentación está provisto de un contacto para este propósito. Si 
la toma de corriente doméstica no está conectada a tierra, conectar el 
aparato a una toma de tierra conforme a la normativa vigente, consultar a 
un electricista calificándola fabricación declina toda responsabilidad si no se 
respetan las normas de seguridad. Este aparato es conforme a la Directiva 
CEE. 

12



Importante! Los hilos del cable principal están coloreados de acuerdo con 
el siguiente código: 

1 Verde y amarillo: Tierra 
3 Marrón: Fase 
5 Azul: Neutro 

Instalación 

Como los colores de los cables de la toma principal de este aparato pueden 
no corresponder con los colores que identifican los terminales de su 
enchufe, proceda de la siguiente manera: 
1. Conecte el cable de color verde y amarillo a la terminal marcada con la
letra E o con el símbolo de tierra o de color verde y amarillo.
2. Conecte el cable de color azul a la terminal marcada con la letra N o de
color negro
3. Conecte el cable de color azul a la terminal ya sea marcó el L o de color

rojo.
4. Compruebe que no esten cortados o sueltos los hilos del cable está
presente y la abrazadera de cable de 4 es segura a través de la cubierta
exterior.
5. Asegúrese de que la tensión de alimentación eléctrica es la misma que la
indicada en la placa de datos del aparato
6. Encienda el aparato.

El aparato se suministra con un enchufe de 13 amp. En caso de tener que 
cambiar el fusible en el enchufe suministrado, un ASTA 13 amperios 
aprobado (BS 1.360) fusible debe ser utilizado 
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Advertencia! Un enchufe cortado insertado en un enchufe de 13 
amperios es un peligro de choque serio de seguridad. Asegúrese de 
que se dispone de seguridad. 

Uso diario 

Utilizando el panel de control 
Ajuste de la temperatura del congelador 
* Conecte su aparato. La temperatura interna es controlada por un sensor.
Hay 3 ambientes  verano, normal, y invierno
* El aparato puede no funcionar a la temperatura correcta si se encuentra

en un ambiente particularmente caliente o si se abre la puerta a menudo.

Ajuste de temperatura del compartimento frigorífico 
* Conecte su aparato. La temperatura interna es controlada por un sensor.
Hay 4 configuraciones de apagado, frío, recomendado y más frío. El frío es
de estar más caliente y más frío es la posición más fría y fuera está
apagado.
* El aparato puede no funcionar a la temperatura correcta si se encuentra
en una particularmente caliente o si se abre la puerta a menudo.
Ni frigorífico o congelador funciona cuando el ajuste está desactivado.

Control de temperatura 

14

Control del congelador 
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Coloque distintos alimentos en distintos compartimentos 
correspondientes de acuerdo con la siguiente tabla

frigorí



Uso diario 

Primer uso 
La limpieza del interior 
Antes de utilizar el aparato por primera vez, lave el interior y todas las 
partes internas con agua tibia y jabón neutro, a fin de eliminar el 
característico olor de un nuevo producto de la marca, y luego secar bien. 
Importante! no utilice detergente ni polvos abrasivos, ya que dañarán el 
acabado. 
Uso diario 
Alimentos frescos de congelación 
* El compartimiento del congelador es adecuado para congelar alimentos
frescos y el almacenamiento de alimentos congelados y ultra congelados
durante mucho tiempo
* Lugar la comida fresca o congelada en el compartimiento inferior
* Se especifica la cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en
24 hrs en la placa.
* El proceso de congelación dura 24 horas: durante este período no añadir
otros alimentos a congelar.
Almacenar alimentos congelados:
Dejar que el aparato funcione por lo menos 2 horas en los ajustes más altos
antes de introducir los alimentos.
Importante!
En caso de descongelación accidental, por ejemplo, el poder ha estado
fuera más largo que el valor mostrado en las características técnicas trazar
en "tiempo de ascenso" el alimento descongelado debe consumirse
rápidamente o cocinados inmediatamente y luego volver a congelar
(después de cocido)
Descongelación:
Se pueden descongelar en el compartimento congelador o a temperatura
ambiente, dependiendo del tiempo disponible para esta operación. Piezas
pequeñas pueden incluso ser cocinados todavía congelado, directamente
del congelador. En este caso, se necesitará más tiempo de cocción.
Cubo de hielo:
Este aparato puede estar equipado con uno o más cubo para producir hielo.
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Accesorios Estanterías 
móviles 

Las paredes de la nevera están 
equipadas 

Con una serie de corredores para 
que los 

Estantes se pueden colocar si lo 
desea 

El posicionamiento de los 
balcones de la puerta 

Para permitir el almacenamiento 
de los paquetes De alimentos De 
diversos tamaños, los balcones de 
Las puertas se pueden Colocar 
unas alturas diferentes. 

De operación se efectúa De la 
siguiente manera: Tire 
gradualmente el balcón En la 
dirección de las flechas Hasta que 
se libere, a Continuación, cambiar 
la posición Según sea necesario. 
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CONSEJOS IMPORTANTES EN EL PROCESO DE CONGELACION 
* La cantidad máxima de alimentos que se pueden congelar en 24 horas
se muestra en la placa de su frigorífico.
* Sólo congelar alimentos de calidad, frescos y completamente limpios.
* Preparar la comida en pequeñas porciones para que la congelación pueda
ser rápida y para facilitar posteriormente su descongelación.
* Envolver los alimentos en papel de aluminio o de polietileno de
aluminio y asegúrese de que los paquetes son herméticos
* No permita que los alimentos frescos y sin congelar toquen alimentos
que ya están congelados, evitando así un aumento de la temperatura
de este último
* Los alimentos magros deben almacenarse mejor y más tiempo que los
alimentos grasos; la sal reduce la vida útil de almacenamiento de los
alimentos.
* Si consumimos el hielo inmediatamente después de ser retirado del
compartimento congelador, puede causar quemaduras fuertes.
* Es aconsejable mostrar la fecha de congelación en cada envase individual
para permitir la retirada del compartimiento congelador.
* Es recomendable mostrar la fecha de congelación en cada envase
individual para controlar el tiempo de almacenamiento.
* No abra la puerta con frecuencia si no es necesario.
*Una vez descongelados, los alimentos se deterioran rápidamente y no
se puede volver a congelar.
*No superen el periodo de almacenamiento indicado por el fabricante de
alimentos.

Consejos para refrigeración de alimentos fresco 
Para obtener el mejor rendimiento: 
* No introduzca comidas calientes o líquidos que se evaporan en el

refrigerador
* Hacer la cubierta o envuelva los alimentos, sobre todo si tiene un sabor

fuerte.
* Envuelva los alimentos en bolsas de plástico y colóquelas en los
estantes de vidrio situados por encima del cajón de las verduras.
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* Los alimentos cocinados, platos fríos, etc.... deben ser cubiertos y se 
pueden colocar en cualquier estante. 
* Las frutas y verduras deben limpiarse. Se coloca en el cajón
especialmente  previsto.
* Mantequilla y queso: deben colocarse en los recipientes adecuados o

envueltos en papel de aluminio o de polietileno de aluminio, bolsas y
excluir el aire tanto como sea posible.
* Las botellas: deben estar tapados  y deben ser almacenados en los
balcones en la puerta.
* Plátanos, patatas, cebollas y ajo,  no debe estar en la nevera.

Limpieza 
Por razones higiénicas los accesorios interiores del aparato, debe 
limpiarse con regularidad 

Precaución! Debe desconectar el aparato de la red eléctrica durante 
la limpieza.  
Seque el aparato completamente antes de ponerlo en funcionamiento. 
Importante! Los aceites etéreos y los disolventes orgánicos pueden 
dañar a las piezas de plástico, por ejemplo, el jugo de limón o de naranja 
o los limpiadores que contienen ácido acético
* No permitan que este tipo de sustancias entran en contacto con las
diferentes partes de frigorífico
* No utilice limpiadores abrasivos.
* Retire los alimentos del congelador. Guárdelos en un lugar fresco y bien

cubierto.
* Limpiar el aparato una de los accesorios interiores con un paño y agua
tibia. Después de la limpieza limpie con agua dulce y frote seco.
* Después de todo está seco, conecte el aparato a la red eléctrica y
cuando coja temperatura , puede usar el aparato.
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La temperatura no está ajustada 
correctamente. 

Temperatura. 

La comida 
está 

La puerta estaba abierta por un 
período 

Abra la puerta sólo en la 
medida 

demasiado largo de tiempo. necesaria. 

caliente. 
Gire la regulación de la 

temperatura 
Una gran cantidad de alimentos 

calientes se 
a un ajuste más frío 

temporalmente. colocó en el aparato en las 
últimas 24 horas. 

Por favor, busque en la 
sección 

El aparato se encuentra cerca de 
una fuente de 

"ubicación de la 
instalación". 

calor. 

Gire la perilla de 
regulación de la 

temperatura a un ajuste 
más tibio 

El aparato

 enfría 

temporalmente. 

demasiado

 

La temperatura está ajustada 
demasiado fría. 

El aparato no está nivelado. Reajuste las patas Ruidos 
inusuales 

El aparato toca la pared u otros 
objetos. 

Mover un poco el aparato

 
Un componente, por ejemplo, Si es necesario, doble con 

una tubería, en la cuidado el 

componente fuera del 
camino. 

parte trasera del aparato está 
tocando otra 

parte del electrodoméstico o la 
pared 

Vea la sección Cuidado y 
limpieza. 

Agua en el 
suelo 

El orificio de drenaje del agua 
está bloqueado 

20



Anexo al manual de instrucciones 

Esta lista proporciona todos los requisitos de  Eco-design (según el Reglamento 

(UE) 2019/2019 sobre Eco-design y el Reglamento (UE) 2019/2016 sobre etiquetado 

energético, dichos requisitos son aplicables a su producto. 

Este frigorífico no ha sido diseñado para ser integrado en un mueble, a no ser que se 

indique lo contrario en el manual de instrucciones. 

Los cajones, cestas y estantes deben mantenerse en la posición actual a no ser que 

se indique otra cosa en este documento. 

Las puertas y tapas del frigorífico deberán retirarse antes de desecharlo, para evitar 

que niños o animales puedan quedar atrapados en su interior. 

Ajustes recomendados: 

Frigorífico: +4 ºC 

Congelador: -18 ºC 

 

CONGELACIÓN RÁPIDA 

Se recomienda usar esta función cuando se coloque una gran cantidad de alimentos 

para congelar en el congelador. 24 horas antes de congelar alimentos frescos, pulse 

el botón "Fast Freeze" para activar la función de congelación rápida. Cuando se 

active esta función, se encenderá el indicador "Fast Freeze". Cuando hayan 

transcurrido las 24 horas, coloque los alimentos a congelar en el congelador. Esta 

función se desactiva automáticamente al cabo de 72 horas; también se puede 

desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Freeze". 

 

ENFRIAMIENTO RÁPIDO 

Con la función de enfriamiento rápido es posible aumentar la capacidad de 

refrigeración del frigorífico. Se recomienda usar esta función cuando se coloque una 

gran cantidad de alimentos en el frigorífico. Para activar la función de enfriamiento 

rápido, pulse el botón "Fast Cool". Cuando se active esta función, se encenderá el 

indicador "Fast Cool". Esta función se desactiva automáticamente al cabo de 6 horas; 

también se puede desactivar manualmente pulsando el botón "Fast Cool". 

Cómo almacenar los alimentos: 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados: 
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Frigorífico: Los diferentes alimentos, especialmente frutas y verduras, tienen 

diferentes temperaturas de almacenamiento. El tiempo de almacenamiento es de 

entre 1 y 3 días (con el ajuste de temperatura "medio"). 

Congelador: 1 semana (ajuste de temperatura: Min) 1 mes (ajuste de temperatura: 

Max) 

Para optimizar la velocidad de congelación y obtener más espacio de 

almacenamiento, el congelador se puede utilizar sin los cajones que incorpora. 

La cantidad de alimentos frescos que se pueden congelar en un período de tiempo 

específico se indica en la placa de características técnicas. Los límites de carga están 

determinados por las cestas, los cajones, los estantes, etc. Asegúrese de que estos 

componentes puedan cerrarse fácilmente después de introducir los alimentos. 

Para evitar el desperdicio de alimentos, consulte la configuración y los tiempos de 

almacenamiento recomendados en el manual del usuario. 

La información sobre el modelo se puede obtener escaneando el código QR impreso 

en la etiqueta energética. 

Dicha etiqueta también incluye el identificador del modelo, que se puede utilizar para 

consultar el portal de registro en:  

https://eprel.ec.europa.eu 

Este producto contiene una fuente de luz de clase de eficiencia energética G (si está 

incluida). 
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Marca SVAN
Modelo SF17600FNF κ {CмтсллCbC·
Clase de energía F
Certificación CE

Consumo anual de energía 281kWh / año

Volumen útil refrigerador 257L

Volumen útil congelador 77L

Número de estrellas 4

Sistema de descongelación No-Frost

Potencia de descongelación 150W

Autonimía de mantenimiento 9h
Capacidad de congelación 3.6kg/24h

Clase climática N,ST

Nivel de ruido 41dB

Dimensiones 605x670x1705 mm

Tensión 220-240V

Corriente 0.9A
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Para asegurar un uso correcto de este aparato y para su seguridad, por favor, 
lea este manual completamente antes de empezar a utilizar el dispositivo. 

No-Frost

SF17600FNF
SF17600FNFX 
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During using, service and 
disposal the appliance, please pay  attention  to 
symbol similar as left side,  which is  located  on 
rear of  appliance (rear  panel  or  compressor)  and 
with yellow or orange color.
It’s    risk     of    fire   warning   symbol.    There   are   
flammable    materials     in  refrigerant  pipes  and 
compressor.  
Please  be  far  away  fire  source  during  using, 
service and

  

disposal.
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This refrigerating appliance is only intended for domestic use.



Fresh Box

shelves

shelves

Crisper

Door Rack

Door Rack

Feet
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Note: The illustration is a reference image, your device may differ.
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Reverse Door

6. Move the hinge hole covers from left side to right side.

�

�
��������������������������������������������������������������
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%�Unscrew and remove bottom hinge pin, turn bracket over, and replace it.

turn over

screwunscrew



Reverse Door

o
10. Make the middle hinge reverse the direction180 C, then transfer it to 

the left property position. Make the middle hinge pin in the upper hole 
of the lower door, then tight the bolts.

11. Place the upper door back on. Ensure the door is aligned horizontally and vertically so that the seal 
are closed on all sides before finally tightening the top hinge. Then inert the top hinge and screw it to 
the top of unit and then fix hinge cover (in accessary bag) by screw.

12. Fix the screw cover.

"
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Plug on your appliance. The internal temperature is controlled by a sensor. There are 3 settings: 

SUMMER,RECOMMENDED and WINTER.

The appliance may not operate at the correct temperature if it is in a particularly hot or if you open 

the door often.

Using the Control Panel

Freezer compartment Temperature Setting

Important!
Usually we advise the user set the temperature control knob at "NORMAL" or "RECOMMENDED".

Set the temperature control knob at "SUMMER" in summer or hot days.

If the ambient temperature is very high (above 43℃), consider adjusting it to the dotted line on the left.

Set the temperature control knob at "WINTER" in winter or cold days. 

If the ambient temperature is very low (below 10℃), consider adjusting it to the dotted line on the right.

Plug on your appliance. The internal temperature is controlled by a sensor. There are 4 settings: 

OFF, COLD, COLDER and COLDEST. COLD is warmest setting and COLDEST is coldest setting ,

OFF is off.

The appliance may not operate at the correct temperature if it is in a particularly hot or if you open 

the door often.

Neither fridge or freezer compartment works when the setting is OFF.

Fridge compartment Temperature Setting



Position different food in different compartments according to below table
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or

There will be some sound/noise during normal operation (compressor or refrigerant circulation).

does
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Manual Leaflet 

This list provides all Eco-design requirements (following the (EU)2019/2019 

Eco-design and (EU)2019/2016 Energy labelling) , if the requirement is 

applicable to your product. 

The refrigerating appliance is not intended to be used as a built-in appliance, unless 

specifically shown as such into its instruction manual. 

The drawers, baskets and shelves should be kept in their current position unless 

otherwise specified in this document. 

Doors and lids of the refrigeration appliance should be removed before disposal in the 

landfill, to avoid children or animals getting trapped inside. 

Recommended setting: 

Refrigerator compartment: +4ºC 

Freezer compartment: -18ºC 

FAST FREEZE 

The use of this function is recommended when placing a very high quantity of food to 

be frozen in the freezer compartment. 24 hours before freezing fresh food, press the 

Fast Freeze button to activate the Fast Freeze function. When activated, the Fast 

Freeze indicator turns on. After 24 hours place the food to be frozen in the freezing 

zone of freezer compartment. The function is automatically disabled after 72 hours, or 

can be manually disabled by pressing Fast Freeze button. 

FAST COOL 

Using Fast Cool function it is possible to increase the cooling capacity in the 

refrigerator compartment. The use of this function is recommended when placing a 

very high quantity of food in the refrigerator compartment. Press the Fast Cool button 

to activate Fast Cool function. When activated, the Fast Cool indicator turns on. The 

function is automatically disabled after 6 hours, or can be manually disabled by 

pressing Fast Cool button again.  

How to store foodstuffs: 

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times： 

Fridge compartment: Different food, especially vegetable and fruit, have different 

storage temperature. The storage time is 1 to 3 days （temp setting: middle） 

Freezer compartment: 1 week (temp setting: Min) and 1 month (temp setting: Max) 

To optimize freezing speed and get more storage space, the freezer compartment can 
21



be used without the freezer drawers. 

The quantity of fresh food that can be frozen in a specific time period is indicated on 

the rating plate. Load limits are determined by baskets, flaps, drawers, shelves etc. 

Make sure that these components can still close easily after loading.  

To avoid food waste, please refer to the recommended setting and storage times 

found in the user manual. 

The model information can be retrieved using the QR-Code reported in the energy 

label.  

The label also includes the model identifier that can be used to consult the portal of 

the registry at  

https://eprel.ec.europa.eu 

This product contains a light source of energy efficiency class G (if present). 
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Brand SVAN
Model SF17600FNF κ{CмтсллCbC· 
Energy Class F
Certification CE 

Yearly Energy Consumption 281kWh/year

Net Volume Refrigerator 257L

Net Volume Freezer 77L
No. of Stars 4

Defrosting System No-Frost

Defrosting Power 150W

Autonomy for Black Out 9h
Freezing Capacity 3.6kg/24h

Climatic Class N,ST
Noise Level 41dB

Overall Dimensions 605x670x1705 mm

Rated Voltage 220-240V

Rated Current 0.9A
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  REFRIGERATOR
 INSTRUCTION  MANUAL

 

Para garantir o uso adequado deste dispositivo e para sua segurança, leia 
este manual completamente antes de usar o dispositivo.

SF17600FNF
SF17600FNFX 
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Espaço necessário
* Selecione o local sem exposição direta à luz solar
* Selecione um local com espaço suficiente para as portas da geladeira abrirem
facilmente;
* Selecione um lugar com um nível (ou quase nível);
* Deixe espaço suficiente para instalar o refrigerador em uma superfície plana
* Deixe espaço para a direita, esquerda, traseira e superior quando instalado. Isso
ajudará a reduzir seu consumo de energia e manterá suas contas de energia mais
baixas.

Nivelar a geladeira
Nivelamento da unidade
Para fazer isso, ajuste os pés 
niveladores
Uma frente da unidade
Se a unidade não estiver nivelada, as 
portas e os alinhamentos de vedação 
magnética
Eles não serão cobertos
Adequadamente

Instalação
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Posicionamento
Instale este aparelho num local onde a temperatura ambiente corresponda à classe 
climática indicada na placa de identificação do aparelho:

Localização: O aparelho deve ser instalado longe de fontes de calor, como 
radiadores, caldeiras, luz solar direta, etc. Certifique-se de que haja circulação de 
ar ao redor da parte traseira do gabinete. Para garantir o melhor desempenho, se o 
aparelho for colocado sob um armário suspenso, a distância mínima entre a parte 
superior do gabinete e a unidade de parede deve ser de 100 mm. Idealmente, no 
entanto, o aparelho não deve ser colocado sob unidades de parede dominantes. O 
nivelamento exato é garantido por um ou mais pés ajustáveis na base do gabinete.
     Aviso! deve ser possível desconectar o aparelho da rede elétrica; Portanto, o 
plugue deve ser facilmente acessível após a instalação.
Conexão elétrica: Antes de conectar, certifique-se de que a tensão e a freqüência 
de apresentação na placa correspondem à sua fonte de alimentação interna. O 
dispositivo deve estar conectado ao terra. O plugue do cabo de alimentação é 
fornecido com um contato para essa finalidade. Se a tomada elétrica doméstica 
não estiver conectada ao terra, conecte o aparelho a um aterramento de acordo 
com as normas vigentes, consulte um eletricista que qualifique se o fabricante 
declina toda a responsabilidade se as normas de segurança não forem 
respeitadas. Este dispositivo está em conformidade com a Diretiva EEC.

Importante! Os fios do cabo principal são coloridos de acordo com o seguinte código:

Tierra
Corriente

1 verde e amarelo:
3 marrom:
5 azul: Neutral

classe climática Temperatura ambiente
SN +10°C to +  32° C
N +16°C to + 32° C

ST +16°C t o +  38° C
T +16°C t o + 43° C

Instalação
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Como as cores dos cabos no soquete principal deste aparelho podem não 
corresponder às cores que identificam os terminais do plugue, proceda da seguinte 
forma:
1. Conecte o cabo verde e amarelo ao terminal marcado com a letra E ou com o 
símbolo terra ou verde e amarelo.
2. Conecte o fio azul ao terminal marcado com a letra N ou preto
3. Conecte o fio azul ao terminal marcado com L ou vermelho colorido.
4. Verifique se as roscas dos cabos estão presentes e se o grampo do cabo 4 está 
seguro através da tampa externa.
5. Certifique-se de que a voltagem da fonte de alimentação é a mesma que a 
indicada na placa de dados do dispositivo.
6. Ligue o dispositivo.
O aparelho é fornecido com uma ficha de 13 A 2. Se for necessário substituir o 
fusível na ficha fornecida, deve ser utilizado um fusível aprovado de 13 amp ASTA 
(BS 1.360)

Aviso! Um plugue de corte inserido em um plugue de 13 ampères é um sério 
risco de choque de segurança. Certifique-se de que a segurança esteja 
disponível.

Instalação
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Uso diário 

Usando o painel de controle
Ajuste da temperatura do congelador

Conecte seu dispositivo. A temperatura interna é controlada por um sensor. 
Existem 3 ambientes: verão, normal e inverno.
O frio é mais quente e o ambiente mais frio é a posição mais fria
* O aparelho pode não funcionar à temperatura correcta se estiver
particularmente quente ou se a porta for aberta com frequência.

Ajuste de temperatura do compartimento frigorífico

* Conecte seu dispositivo. A temperatura interna é controlada por um sensor.
Existem 4 configurações para desligado, frio, recomendado e mais frio. O frio é
mais quente e o mais frio é a posição mais fria e o exterior está desligado.
* O aparelho pode não funcionar à temperatura correcta se estiver particularmente
quente ou se a porta for aberta com frequência.
O refrigerador nem o freezer funcionam quando a configuração está desativada.

Controle de temperatura
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Coloque diferentes alimentos em diferentes compartimentos 
correspondentes de acordo com a tabela a seguir

Compartimentos de geladeira Tipo de comida 

Porta do compartimento da 

geladeira ou varandas 

Alimentos com conservantes naturais, como geléias, sucos, 

bebidas, condimentos. 

Não armazene alimentos perecíveis. 

Gaveta de legumes (gaveta de 

salada) 

Frutas, ervas e vegetais devem ser colocados 

separadamente na gaveta para vegetais. 

Não guarde bananas, cebolas, batatas, alho na geladeira. 

Prateleira da geladeira - média Produtos lácteos, ovos 

Prateleira da geladeira - topo 
Alimentos que não precisam ser cozinhados, como 

alimentos prontos, frios, sobras. 

Gaveta (s) / prateleira do 
congelador   

Alimentos para armazenamento de longo prazo. 

Gaveta / prateleira inferior para carne crua, aves, peixes. 

Gaveta / prateleira central para legumes congelados, 

batatas fritas. 

Gaveta / prateleira superior para sorvete, frutas 

congeladas, congeladas 

17



Uso diário

Primeiro uso
Limpar o interior
Antes de usar o aparelho pela primeira vez, lave o interior e todas as 
partes internas com água morna e sabão neutro, a fim de eliminar o 
odor característico de um novo produto da marca e depois secar bem.
Importante! Não use detergente ou pó abrasivo, pois eles podem 
danificar o acabamento.
Uso diário
Comida congelada fresca

* O compartimento do congelador é adequado para congelar alimentos frescos e
armazenar alimentos congelados e ultra-congelados por um longo tempo
* Coloque alimentos frescos ou congelados no compartimento inferior
* A quantidade máxima de comida que pode ser congelada em 24 horas na placa é
especificada.
* O processo de congelamento dura 24 horas: durante este período, não adicione
outros alimentos a serem congelados.

Armazene alimentos congelados:

Quando você inicia ou após um período de uso. Antes de colocar o produto no 
compartimento, deixe o aparelho funcionar por pelo menos 2 horas nas 
configurações mais altas
Importante!
em caso de descongelamento acidental, por exemplo, a energia está mais longa do 
que o valor mostrado nas características técnicas em "tempo de subida" o alimento 
descongelado deve ser consumido rapidamente ou cozido imediatamente e depois 
voltar a congelar (depois de cozinhar)
Descongelamento:
Alimentos ultracongelados, antes de serem usados. Eles podem ser 
descongelados no congelador ou à temperatura ambiente, dependendo do tempo 
disponível para esta operação. Pequenos pedaços podem ser cozidos ainda 
congelados, diretamente do freezer. Neste caso, mais tempo de cozimento será 
necessário.
Cubo de gelo:
Este aparelho pode ser equipado com um cubo de gelo para produzir gelo.
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Armazene alimentos congelados:
Quando você inicia ou após um período de uso. 
Antes de colocar o produto no compartimento, 
deixe o aparelho funcionar por pelo menos 2 
horas nas configurações mais altas
Importante!
em caso de descongelamento acidental, por 
exemplo, a energia está mais longa do que o 
valor mostrado nas características técnicas em 
"tempo de subida" o alimento descongelado 
deve ser consumido rapidamente ou cozido 
imediatamente e depois voltar a congelar 
(depois de cozinhar)
Descongelamento:
Alimentos ultracongelados, antes de serem 
usados. Eles podem ser descongelados no 
congelador ou à temperatura ambiente, 
dependendo do tempo disponível para esta 
operação. Pequenos pedaços podem ser 
cozidos ainda congelados, diretamente do 
freezer. Neste caso, mais tempo de cozimento 
será necessário.
Cubo de gelo:
Este aparelho pode ser equipado com um cubo 
de gelo para produzir gelo.
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Para ajudar você a aproveitar ao máximo o processo de congelamento. 
Aqui estão algumas dicas importantes:

* A quantidade máxima de comida que pode ser congelada em 24 horas. .é 
mostrado na placa;
* O processo de congelamento dura 24 horas. Não mais alimentos a serem 
congelados devem ser adicionados durante este período;
* Apenas congelar qualidade, fresco e bom. Comida fresca e completamente 
limpa;
* Prepare o alimento em pequenas porções para que ele possa ser congelado de 
forma rápida e completa e para que seja possível descongelar apenas a 
quantidade necessária.
* Envolva o alimento em papel alumínio ou polietileno de alumínio e certifique-se 
de que os pacotes sejam herméticos;
* Não permita que alimentos frescos e congelados toquem alimentos que já 
estejam congelados, evitando assim um aumento na temperatura destes últimos
* Os alimentos magros armazenam melhor e mais que as gorduras; Sal reduz a 
vida útil dos alimentos;
* A água gelada, se consumida imediatamente após a remoção do compartimento 
do congelador, pode causar queimaduras graves
* É aconselhável mostrar a data de congelamento em cada recipiente individual 
para permitir a remoção do compartimento do congelador, em tempo hábil.
* É aconselhável mostrar a data de congelamento em cada recipiente individual 
para que você possa manter a folha de tempo de armazenamento

Dicas para armazenar alimentos congelados
Para obter o melhor desempenho deste dispositivo, você deve:
Certificando-se de que os produtos alimentares congelados comercialmente foram 
devidamente armazenados pelo varejista, certifique-se que os alimentos 
congelados são transferidos da loja para o freezer no menor tempo possível; Não 
abra a porta frequentemente ou deixe-a aberta, se for absolutamente necessário.
Uma vez descongelados, a comida deteriora-se rapidamente e não pode ser 
congelada novamente.
Não exceda o período de armazenamento indicado pelo fabricante de alimentos.
Dicas para resfriar alimentos frescos
Para obter o melhor desempenho:

Uso diário
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* Nenhum alimento quente ou líquido evapora na geladeira
* Faça a cobertura ou embrulhe a comida, especialmente se tiver um sabor forte.
Dicas para refrigeração
Dicas úteis:
* Faça (todos os tipos): embrulhado em sacos de plástico e colocado nas 
prateleiras de vidro acima da gaveta de vegetais.
* Por segurança, compre desta forma apenas um ou dois dias no máximo.
* Comida cozida, pratos frios, etc. .... estes devem ser cobertos e podem ser 
colocados em qualquer prateleira
* Frutas e vegetais: devem ser limpos e colocados na (s) gaveta (s) especial (is) 
fornecida (s) no fundo.
* Manteiga e queijo: devem ser colocados em recipientes adequados ou 
embrulhados em sacos de alumínio ou polietileno de alumínio para excluir o 
máximo possível de ar.
* Garrafa de leite: devem ter tampa e devem ser guardadas nas varandas da 
porta. * Bananas, batatas, cebolas e alho, se não estiverem cheios, não devem 
estar na geladeira.
Limpeza
Por razões de higiene, os acessórios interiores do aparelho devem ser limpos 
regularmente
Cuidado! o aparelho não pode ser ligado à corrente durante a limpeza. Perigo de 
elétrica
Choque antes de limpar, desligue o aparelho e retire a ficha da corrente ou 
desligue ou ligue o disjuntor ou o fusível. . Nunca limpe o aparelho deve estar 
seco antes de voltar a colocá-lo em serviço.
Importante! Óleos orgânicos etéreos e solventes podem atacar peças plásticas, 
por exemplo, suco de limão ou suco de laranja, ácido butírico, produtos de 
limpeza contendo ácido acético

* Não permita este tipo de substâncias que entram em contato com as partes dos 
aparelhos.
* Não use produtos de limpeza abrasivos.
* Retire os alimentos do freezer. Guarde-os em um local fresco e bem coberto.
* Desligue o aparelho e retire a ficha da tomada ou ligue ou desligue o fusível.
* Limpe o aparelho de um dos acessórios interiores com um pano quente e água. 
Depois de limpar, limpe com água fresca e seque.
* Depois de tudo seco, ligue o aparelho à corrente e depois pode usar o aparelho.
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Problema Causa possível Solução

Aparelho não funciona

inserir plugue de rede
A ficha de alimentação não 
está ligada ou está solta
fusível explodiu e está com 
defeito

verifique o fusível, substitua 
se necessário

ficha está com defeito o mau funcionamento da rede deve 
ser corrigido por um eletricista

A comida não está 
congelada o suficiente

a temperatura é demais
Frio ou o aparelho funciona no modo 

super.

Gire o regulador de temperatura 

para um ajuste mais temporário

A comida não está 
congelada o 
suficiente

a temperatura não está 
ajustada corretamente.

por favor, olhe na seção inicial de 
ajuste de temperatura

abra a porta apenas enquanto for necessárioporta estava aberta por um período 
prolongado

muita comida quente
foi colocado no dispositivo com as 

últimas 24 horas

Transforme o regulador de temperatura 

em um ajuste mais frio temporariamente
O aparelho perto de uma fonte de 

calor. por favor, olhe na seção do local de 
instalação

Acumulação pesada de 
geada A vedação da porta não é estanque

secções cuidadosamente com fugas de 
calor

da vedação da porta com um secador de 
cabelo

(Em um ambiente frio). ao mesmo tempo, 
forma

para o conselho da porta aquecida pela mão
de tal forma que ele se senta corretamente

Barulhos estranhos

dispositivo não está nivelado Reajuste os pés.

mova o dispositivo ligeiramenteo aparelho está em contato 

com a parede ou outro objeto

um componente, por exemplo, um 
tubo, na parte de trás do dispositivo 

está tocando outra parte dos 
aparelhos ou a parede

Se necessário, dobre cuidadosamente o 
componente para fora do caminho

Se a avaria for mostrada novamente, contacte o centro de assistência

Solução de problemas

Cuidado! Antes de solucionar o problema, desconecte a fonte
alimentação. Somente um eletricista ou técnico especializado deve fazer a 
solução de problemas que não está neste manual.
Importante! haverá peso corporal algum som / ruído durante o
Operação normal (circulação de compressor ou refrigerante)

Uso diário
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Anexo ao manual de instruções 

Esta lista fornece todos os requisitos de design ecológico (de acordo com 

o regulamento (UE) 2019/2019 sobre design ecológico e o regulamento 

(UE) 2019/2016 sobre rotulagem energética, se esses requisitos forem 

aplicáveis ao seu produto. 

Este refrigerador não foi projetado para ser integrado em uma peça de 

mobília, a menos que indicado de outra forma no manual de instruções. 

Gavetas, cestos e prateleiras devem ser mantidos em suas posições 

atuais, a menos que especificado de outra forma neste documento. 

As portas e tampas do refrigerador devem ser removidas antes do 

descarte, para evitar que crianças ou animais fiquem presos no interior. 

Configurações recomendadas: 

Geladeira: +4 ºC 

Freezer: -18 ºC 

 

CONGELAMENTO RÁPIDO 

Recomenda-se usar esta função ao colocar uma grande quantidade de 

alimentos para congelar no congelador. 24 horas antes de congelar 

alimentos frescos, pressione o botão "Fast Freeze" para ativar a função 

de congelamento rápido. Quando esta função é ativada, o indicador "Fast 

Freeze" acende. Decorridas as 24 horas, coloque os alimentos a 

congelar no congelador. Esta função é desativada automaticamente 

após 72 horas; Também pode ser desativado manualmente 

pressionando o botão "Fast Freeze". 

 

RESFRIAMENTO RÁPIDO 

Com a função de resfriamento rápido, é possível aumentar a capacidade 

de resfriamento do refrigerador. Recomenda-se usar esta função ao 

colocar uma grande quantidade de alimentos no refrigerador. Para ativar 
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a função de resfriamento rápido, pressione o botão "Fast Cool". Quando 

esta função é ativada, o indicador "Fast Cool" acende. Esta função é 

desativada automaticamente após 6 horas; Também pode ser 

desativado manualmente pressionando o botão "Fast Cool". 

Como armazenar alimentos: 

Para evitar o desperdício de alimentos, consulte os tempos e 

configurações de armazenamento recomendados: 

Geladeira: Alimentos diferentes, especialmente frutas e vegetais, têm 

diferentes temperaturas de armazenamento. O tempo de 

armazenamento é de 1-3 dias (com configuração de temperatura 

"média"). 

Congelador: 1 semana (configuração de temperatura: Min) 1 mês 

(configuração de temperatura: Max) 

Para otimizar a velocidade de congelamento e obter mais espaço de 

armazenamento, o freezer pode ser usado sem as gavetas embutidas. 

A quantidade de alimentos frescos que podem ser congelados em um 

determinado período de tempo está indicada na placa de dados. Os 

limites de carga são determinados por cestos, gavetas, prateleiras, etc. 

Certifique-se de que esses componentes podem ser facilmente fechados 

após inserir os alimentos. 

Para evitar desperdício de alimentos, consulte o manual do usuário para 

saber os tempos e configurações de armazenamento recomendados. 

Informações sobre o modelo podem ser obtidas digitalizando o código 

QR impresso na etiqueta de energia. 

Esta etiqueta também inclui o identificador do modelo, que pode ser 

usado para consultar o portal de registro em: 

https://eprel.ec.europa.eu 

Este produto contém uma fonte de luz de classe G de eficiência 

energética (se equipado). 
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Marca SVAN
Modelo SF17600FNF κ {CмтсллCbC·
Classe de eficiência energética F
Certificação CE

Consumo anual de energia 281kWh/anno

Volume líquido refrigerador 257L

Volume líquido congelador 77L

Não. de estrelas 4

Sistema de descongelação No-Frost

Potência de descongelação 150W

Autonomia para apagar 9h
Capacidade de congelação 3.6kg/24h

Classe climática N,ST

Nível de ruído 41dB

Dimensões totais 605x670x1705 mm

Tensão nominal 220-240V

Corrente nominal 0.9A
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SERVITECNICA 

Dirección: C/Ciudad de Cartagena, nº 20 

Número de teléfono: 96.324.67.51 & 96.324.67.52 

Email: avisos@servictecnica.es 

Página web: www.svanelectro.com 

Horario: 9:00 to 14:00h & 16:00 to 19:00h 

CKSVA-Y03-A
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